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                                    ОТЧЁТ
                           РОО «Союз Кузбасских писателей» за 2011 год.

                                          (государственный регистрационный номер 1094200001720,

                                                            учётный номер 4212011526)
     Численность Региональной общественной организации «Союз Кузбасских писателей», на дату представления отчёта, составила 95 человек, в том числе до 35 лет 13 (14%) человек. Главное условие, для вступающих в Союз – дальнейший творческий рост. В Союзе имеются представители Союза писателей России и Союза Российских писателей. Одно из направлений работы Союза, это подготовка членов СКП для вступления в российские Союзы.
     Наибольшее количество членов в г. Кемерово – 43 человека. В соответствии с Уставом открыты отделения в городах Осинники, Новокузнецк, Калтан, Красный Брод, имеются представители в гг. Берлин, Москва, Санкт-Петербург, Омск и Краснодарском крае, также члены Союза проживают г.г. Киселёвск, Топки, Берёзовск, Салаир, в пгт. Промышленное и Верх-Чебула.
     В 2011 году члены СКП выступили в различных аудиториях 180 раз, так например, в литературной гостиной ДК «Досуг» г. Кемерово, выступили 4 раза. Встречи проводились в библиотеках, школах, ЛОЦ «Милосердие», трудовых коллективах и участвовали в других различных мероприятиях, в их числе творческая площадка в честь Дня г. Кемерово, где выступили 18 членов Союза. Делегация Союза, в составе 6 человек: Валерий Баранов, Николай Захаренко, Эдуард Угрюмов, Татьяна Юрьева и Александр Болотов, возглавлял делегацию председатель Правления – Геннадий Дырин., приняла участие в Фёдоровских чтениях. Проведено 11 презентаций книг членов Союза, в том числе 3 презентации проводились в областной научной библиотеке им. В. Фёдорова.
     В 2010 году членами Союза было издано 20 книг, в 2011 году – 40.

     Подарено более 300 книг библиотекам, в том числе областной научной библиотеке им. В. Фёдорова, школам, физическим лицам. Так, например, в честь Дня г. Кемерово подарена библиотечка авторов СКП – Главе г. Кемерово В. Михайлову, в честь Дня милиции – начальнику ГУВД МВД РФ по Кемеровской области, генерал-лейтенанту полиции А. Елину, подарены книги 42 выпускникам школ № 50 и 32 в г. Кемерово. В библиотеке с. Усть-Серта (Чебулинский район) имеется библиотечка Кузбасских авторов – около 100 книг.
     Ежегодно выпускается Антология «Мы из Кузбасса…»; в 2009 году в Антологии было представлено 10 авторов, членов Союза, объём – 428 страниц, в 2010 году – 29 авторов, объём – 616 страниц, в 2011 году – 46 авторов, объём – 968 страниц.
     В 2011 году члены Союза приняли участие в конкурсах им. А. Невского, «Щит и перо», Самарские судьбы (памяти Свойского), «Озарение», «Лохматый друг», «Золотая строфа». Двух дипломов лауреата удостоен В.Артемов в номинациях «Гражданская лирика» и «Стихи о природе» на этапах  международного поэтического конкурса «Золотая строфа-2011», 
а Г.Дырин получил персональное приглашение на участие в конкурсе им. А.Невского на 2012 год.

     В плане общественной деятельности:  вступили в Совет общественности при Администрации Кемеровской области, имеем двух представителей в Общественном Совете при ГУВД МВД РФ по Кемеровской области, приняли участие в составе Кузбасской делегации на конференции Сибирского федерального округа в г. Красноярск по выдвижению представителя в Общественную палату РФ, вступили в Общероссийский народный фронт, как юридическое лицо. Приняли участие в митинге, в ходе предвыборной кампании по избранию Государственной Думы РФ шестого созыва, в поддержку Губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева по национальному вопросу.
     В 2011 году была начата работа по реализации двух общественно значимых проектов: по изданию книги в память об ушедших из жизни Кузбасских писателях и книги детских произведений, изданы будут в 2012 году.

     На годовом собрании 24 декабря  2011 года утверждён значок члена Союза Кузбасских писателей и принято решение о проведении в 2012 году открытого литературного конкурса «Хрустальное перо» в номинациях проза и поэзия. Продолжаем работу по развитию сайта Союза Кузбасских писателей.
     Своей главной задачей видим: оказание помощи Администрации Кемеровской области, городов и районов, там где есть наши члены, в сохранении социальной стабильности в области, становлении гражданского общества и дальнейший творческий рост.
Председатель правления

«Союза Кузбасских писателей»                                       Г.Дырин

                                                                                                                                     28.12.11 г.
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