ДУНЬКИН ПУП

(главы из повести)

     «Пуп был глубоким и принадлежал гулящей девке Дуньке, чему Дунька была несказанно рада. Ещё бы не радоваться, ведь именно в это углубление, то бишь пуп, подвыпившие старатели и насыпали золотой песок, чтобы немного погодя, когда водочный сизый дым в головах немного осядет и им захочется кусочек ласки и женского тепла, они могли бы попользоваться грешным телом Дуньки, получив за пуп золота толику грешного удовольствия…»

    Буров отложил записи. – Интересная картина в трёх действиях и конца восемнадцатого века… Да-а, и всё мой начальничек, удружил, нечего сказать…

*     *     *

     Никто не любит ходить к начальству, а, особенно, когда это начальство тебе иначе, как персональный геморрой, и не называет. Не отличался капитан Буров Николай Михайлович покладистым характером и христианской смиренностью – если били по одной щеке, то вместо того, чтобы подставить другую, участковый отвечал обидчику увесистой плюхой. Так получилось и с Гузенко, когда во время очередного разноса участковых он допустил маленькую вольность и стал доходчиво объяснять политику правительства вверенному ему личному составу и всё на русском матерном языке. Буров выдал ему, также на чисто русском, кто он есть на самом деле. Тут у подполковника нервишки и сдали, и он сгрёб китель майора на отнюдь не великанской груди в своих руках, Буров, вполне непроизвольно, и смазал начальника по брызжущей слюной роже. Гузенко подавился криком и собственной кровью из разбитых губ.

    На следующий день состоялся разбор полётов: Гузенко отозвали в распоряжение областного ГУВД; полковнику Кочеткову вкатили строгий выговор в личное дело; майору Бурову сковырнули одну звёздочку с погон, превратив в капитана.

     В этот день, войдя в кабинет начальника Берёзовского ГОВД, Буров с первого взгляда понял, что ждут его бедную голову очередные неприятности.

- Значит так, Буров, - полковник Кочетков грозно супил брови, - тут… А, хрен бы тут… Контора наехала, Николай Михайлович.

- Ну?

- Прекрати строить из себя целку и в обиженку впадать! Уяснил?

- Не могу, товарищ полковник, совесть не позволяет.

- Пошёл бы ты вместе со своей совестью! – развесилось начальство, - слушай меня очень внимательно, Коль. Слушаешь?

- Пытаюсь, товарищ полковник.

- Дурак ты, капитан, - Кочетков встал из-за стола, - сделаешь всё, как требуется, свою звезду вернёшь, наверняка.

     Буров подавленно вздохнул:

- А, можно премию – в размере месячного оклада.

- Можно…

    Дело, как казалось, не стоило и выеденного яйца: на последнем в районе золотодобывающем руднике стало пропадать энное количество золотого песка. Найти, с наскока, расхитителя не удалось: местная охрана попросту буксовала и, к тому же четверо из них были найдены мёртвыми, без всяких признаков насильственной смерти.

    - Понимаешь, майор…

- Капитан, товарищ полковник.

- Ах, да, капитан, - начальник ГОВД, чуть заметно усмехнулся, -  там, на Змеинки, свой участковый имеется, так мы его в больничный отпуск отправим, а для тебя он может оказаться очень полезным, ты прислушайся к нему…

- Подкупной?

- Скорее всего… - Кочетков вздохнул, стараясь скрыть это от Бурова - не получилось. – Что ты на меня смотришь, как скорбящая Богоматерь?

- Так…

- Лучше молчи, пока я на тебя не осерчал. Слушай меня, капитан, к нам обратились коллеги из конторы и попросили нас кое-что проверить в посёлке Таёжном. 

-А…

- Буров! – Начальник ГОВД сердито сдвинул брови, - выгоню к чертям собачьим! – Капитан вздохнул. – Вот так, сиди спокойно. Повторяю, к нам обратились коллеги и попросили, понимаешь, поп-ро-сили, проверить в посёлке работу прииска «Звезда». Да, да, не делай круглых глаз, есть там небольшой прииск… 

- И золото добывают?!

- Буров, ты невозможен, но… - Клочков улыбнулся, - ты таким мне и нравишься. Правда, Николай Михайлович, попрошу – больше не перебивай меня. У меня уже голова болит, а тут ещё этот геморрой, в виде прииска… Значит, как я уже упоминал, имеется там этот прииск и наши коллеги стали перехватывать небольшие партии золотых самородков, а, как было установлено металловедческой экспертизой – происходят эти самородки, именно с него.

- Извините, товарищ полковник, может золотишко-то старательское?

- Ишь, допёр. Там тоже так подумали… подумали и начисто отмели подобную версию, по двум, но очень веским, причинам: первое – на золоте, особенно самородном, при прокатке на определённых специальных механизмах остаются специфические царапины и следы, но только заметь, от промышленной обработки золота. Теперь понимаешь?

- Ясно, как свет в окошке вашего кабинета, товарищ полковник.

- Ну, язви, язви. Значит, ставлю задачу – ты отправляешься в Таёжный, ходишь – бродишь среди местного бомонда и всё узнаешь или, хотя бы, определяешь главных деятелей, связанных с хищениями на прииске. Открою тебе небольшую тайну – чекистами планируется внедрение их агента на «Звезду». Поэтому, хорошо бы тебе, капитан, как бы подготовить почву для нашего коллеги, ну, если это будет возможно, конечно. Через неделю вернёшься и, Николай, будь там поосторожнее, сам понимаешь, контингент там сложный и отчаянный…

*      *      *

      Дома Буров долго стоял у распахнутого платяного шкафа, прикидывая, что взять с собой, в свалившуюся, как снег на голову, командировку. - Дождевик бы взять? Нет, сильно большой узел получится, а мне руки свободные нужны, хотя…

    Жена, тихо вошедшая в спальню, остановилась в дверном проёме и, сложив руки на груди, стала наблюдать за мужем. Минут пять длилась это изучение за столь нужной и весомой частью их семьи.

- Буров?

- А…

- Буров? – настойчивее нажала голосом жена. 

- Да, Тамара Семёновна, я прекрасно всё слышу.

- Ну – ну, - жена вздохнула, - коль слышишь, так объясни, что потерял в шкафу?

    Буров удивлённо приподнял брови:

- Ну, во-первых, - я не потерял, а ищу, а, во-вторых… - он замолчал.

- Так, - она недолго ждала ответа. – Что ищем, гражданин начальник?

- Сам не знаю.

    Такой ответ Тамару Семёновну Бурову не устроил: 

- Не темни, Буров, знаю я твои не знаю. Куда намыливашься?

- Ясно же, что в командировку!

- Да, ясно мне. Только как-то неожиданно, не успели приехать, а ты опять уезжаешь.

- Служба, Тамар.

- Да в гробу я эту службу видела. Сколько лет бегаешь, как блудный пёс, ни днём, ни ночью покоя нет.

- Мне нравиться…

- А мне, не очень. Скажи хоть, куда едешь?

- В Таёжный.

- Куда? Издеваешься над родной женой?

- И не думал, - Буров закончил думать о деталях свое экипировки и выдал, несвязное. – Сапоги нужно яловые взять, а не хромовые и плащ-палатку придётся…

- Буров… - жена вздохнула, - ты у меня точно чиканутый.

- Ага… - муж вновь погрузился в свои размышления.

*      *      *

     Он очень любил борщ, но и вермишелевый суп уплетал с отменным аппетитом. 

 - Ещё подлить?

- Не-е, наелся до отвала. 

- Второе?

- Не-е.

- Что ты блеешь, как баран?

- Тамар?! – глаза мужа опасно блеснули.

- Ладно, ладно не сердись. Слушай, Коль, а ты надолго в Таёжный собрался?

    Буров посмотрел в потолок:

- Думаю, за недельку управлюсь.

- Это ты на потолке прочитал? – Тамара улыбнулась, - ладно, иди – отдохни перед дорогой, я сейчас пироги заведу…

- С грибами!

- Обязательно.

    Николай вернулся в спальню и прилёг на кровать, не раздеваясь. Он долго смотрел в никуда, прокручивая в голове разные мысли. – Что-то начальник мне недосказал, что-то утаил. Хотя, что можно добавить к уже известным фактам? Не-ет, что есть… что-то есть… есть… - Глаза прикрылись и сон закачал его в цветном мире туманных фантазий. 

    Тамара, через полчаса зашедшая в спальню, увидев спящего мужа, только качнула головой. – Умаялся, суматошный он у меня, даже в отпуске за жуликами бегает… Милиционер…

    Грибы, которые он сам обычно и собирал, всегда несут в себе какой-то природный заряд, который проникает в душу человека и манит далью таёжной, горчинкой хвои и ожиданием чего-то радостного, ещё не познанного тобой… 

    Буров открыл глаза… Дразнящий запах пекущихся пирогов и грибной дух витали по всей квартире. – Пироги… Ум! – Он потянулся. – Выспался… 

- Тамар! – позвал он, - Тамар! 

- Иди на кухню! – позвала жена, - я чайник поставила!

    Пироги в тарелке, накрытые льняным полотенцем, пахли так, что, невольно, Буров сглотнул слюну.

- Балуешь, ты меня, Тамара Семёновна.

- Тебя не побалуй, мигом молоденькую найдёшь…

    Николай чуть не подавился куском пирога:

- Ты серьёзно, мать?

- Ешь, давай, ишь, как глазёнки заблестели, только попробуй! Вещи я тебе собрала. Я тебе там адресок одного чудика положила.

 - Кого? 

- А-а, так, - жена махнула ладошкой, - тут, где-то с полгода назад в наш пенсионный отдел заявился один мужик. Так, я его как увидела, так чуть в обморок не грохнулась: борода до пояса, голова совершенно лысая, а в зубах трубка, длиной чуть ли не полметра…

- Так – так, - заинтересовался Николай, - весьма красочная личность, прямо капитан дальнего плавания.

    Тамара кивнула:

- Мы тоже также подумали, а оказалось – бывший шахтёр, добывал уголь на шахтах Севера, в Воркуте и у нас - в Кузбассе, а, как время к пенсии подкатило, вернулся на малую родину – в Таёжный. Но, это не самое интересное, - мужичок этот, кстати, зовут его Сорокин Геннадий Васильевич, оказался страстным краеведом, так он нам, пока мы документы на него оформляли, успел рассказать с десяток историй, одна другой занимательнее. А, когда уходил всё звал в Таёжный, в гости…

- Никак, собираешься вместе со мной?

- Кто меня отпустит? – Жена вздохнула, - а, хорошо бы. Помнишь, как мы с тобой по молодости и на рыбалку ездили, и в походы ходили?

    И Бурову стало её жаль. – Вот же, пенёк – собакам ссать! Забываю о Тамаре, всё работа, да работа… 

- Ничего, мать, вот вернусь из Таёжного, мы с тобой за грибами закатимся, на Барзас. Говорят маслят в этом году – пропасть. 

 - Балабон, - жена улыбнулась.

*     *     *

    Вещмешок показался Николаю неподъёмным и он, невольно, кашлянул от натуги. – Чёрт, а казалось ничего и не взял. – Буров шевельнул плечом. – С такой-то ношей я далеко не уйду… и что? Придётся к Кулевицкому сходить.

    Борис Кузьмич Кулевицкий готовился к уходу на заслуженный отдых – пенсию, только и ждал, когда ему присвоят звание майора милиции, чтобы пенсион был побольше. Он приветственно взмахнул рукой при виде Бурова:

- К нам сам Буров!

- Здорово, Кузьмич! – Николай посмотрел в небо, - как думаешь - дождь будет? 

    Кулевицкий усмехнулся:

- Буров, ты всегда неисправим. Говори, зачем через полгорода шагал?

- Ну уж, прямо и через полгорода? 

- А, то?

- Ладно, Кузьмич, ты мне лучше скажи – твой верный «Урал» на ходу?

- Трещит…

- Одолжи на недельку?

    Мотор мотоцикла весело напевал песенку дальних дорог, а капитан Буров просто щурил глаза в удовольствии. Трудно объяснить чувства, которые владеют душой человека, когда он, вот так, мчится навстречу ветру, подставляя лицо под его упругую силу, а солнце светит ярко и греет ещё по-летнему, хотя и подходит конец августа. – У нас, в Сибири, конец августа – одно и то же, что для Сочи начало декабря. – Мысли в голове Бурова плыли легко и беззаботно. – Почему Сочи? А я нигде, кроме как в Сочи, и не бывал… Помню, тогда только-только получил звание старшего лейтенанта милиции, собрали мы с Тамарой все свои накопленные финансы, присовокупили её и мои отпускные и купили две турпутёвки. Двухгодовалого Сёмку закинули к тёще и покатили… - Мотоцикл тряхнуло на выбоине в асфальте. – Тьфу, и когда это у нас две беды эти пропадут? – Он имел в виду известную поговорку, что в России есть две беды – дураки и дороги. – Правильно кто-то сказал, что у нас одна беда постоянно чинит другую, и всё остаётся на своих местах… Да-а… - Мысли вновь вернулись к той поездке в Сочи. – Эх, Сочи, Сочи – тёмные ночи. И ничего они не тёмные, а, наоборот, светлые и радостные. Они до опрелости кожи бултыхались в тёплых водах Чёрного моря. Тамара в глубину заплывать боялась, потому и барахталась в прибойной волне возле берега. Николай же заплывал далеко в море, переворачивался на спину и подолгу так лежал, раскинув руки в сторону и, отдаваясь на волю волн и ветра.

    А, вечером они присаживались в каком-нибудь маленьком кафе под открытым небом, пили грузинские вина и ели фрукты. Хорошо, что такие кафешки работали по принципу – до последнего посетителя. Нет, - вдруг решил про себя Буров, - надо завязывать с работой до талого. Больше семьёй теперь буду заниматься, решено… 

    Железнодорожная станция Латыши была построена где-то в начале двадцатого века, для накопления и переработки вагонов с углём, добываемом на шахтах Берёзовска, а раньше, здесь простиралась глухая тайга.                    

     Николай остановился прямо возле здания станции. Старое, деревянное, покосившееся от времени, здание слепенько взирало на Божий свет пыльными стёклами трёх небольших окон. – Прелестно! – Буров раньше никогда не бывал на станции, да и в Таёжном тоже. – Помереть – не встать! Наш Берёзовский – тоже не столица Кемеровской области, но, по сравнению, тут только водку хлебать…

    Он, наверное, целых пять минут тарабанил в закрытое окошечко, с надписью «Касса», пока за фанерной загородкой послышалось слабое шевеление.

- Чего надо? – сонный женский голос был явно недоволен столь бесцеремонным вторжением в свою жизнь.

- Вас, - загадочно и ёмко выдал Буров. 

    За перегородкой явно заинтересовались странным посетителем и окошко открылось. 

- Это, кто тут такой умный? – Помятое с красными пятнами лицо кассирши быстро приняло унылое выражение, - милиция? – Её разочарованию не было предела.

 - И, Вам здрасьте, - Буров, наоборот, был весел. – А, не подскажешь ли, красавица, где тут у вас участковый проживает? 

- Там, - женщина неопределённо махнула рукой.

- Спасибо, а, поточнее нельзя?

     Она скривила губы:

- Чего точнее, тут всего две улицы? На второй, в самом конце, дом под шифером, зелёный…

*      *     *

     Иван Пантелеевич Недородов железного ковша с водой из рук не выпускал и каждое своё слово перемежевал добрым глотком влаги. 

- Да, что там делать, в этом Таёжном, одни рожи уголовные? 

     Буров не спорил, но взгляд у него всё больше наливался тяжестью:

- Ты сам-то давно в посёлке был, Иван Пантелеевич?

     Недородов скривился, словно от зубной боли:

- В марте, наверное… - неуверенно протянул он.

- Что так?

- Знаешь, Буров, это у вас в городе всё зашибись, а я уже два года, как до пенсии доработался, понял?

- Чего не понять… Как бы ждёшь пенсии?

    Недородов усмехнулся:

- Не жду, капитан, а уже нахожусь. Ты, лучше, говори, зачем пожаловал и, почему это меня, вдруг, да в отпуск спровадили? 

     Теперь, уже Буров усмехнулся:

- Догадаешься сам, или подсказать?

- Понятно, но я, только подсказать могу – по золоту, в Таёжном, большая неразбериха…

- И ты об этом знаешь?

- Ну, капитан, я всё же участковый…

    И Николай сгрубил:

- Числишься, Недородов. Вроде есть ты, а, вроде и нет. Хотя и это – хлеб. Понял я твою позицию, не скажу, что рад, но, если… Надеюсь, ты всё понял?

- Понял, понял, чем старик старуху донял! – Недородов скривился, - учти, у меня есть кое-какая доля в хищническом золотишке…

- И? 

- Что и? – Старший лейтенант милиции улыбнулся, - ты, как будто из другого мира выпал, Буров? Сейчас все, где-нибудь и как-нибудь, царапают понемногу, а старатели – не хуже других, то же хлебушка хотят…

- Хотят, но, не все золото у государства воруют.

- Воруют? Не смеши мою старческую задницу! Ты видишь, как это государство вагонами и кораблями вывозят за бугор? Видишь, тут и слепой увидит, так, почему не встаёшь на защиту? Молчишь? Правильно, - нечего сказать, вот, и мне нечего…

    Буров ушёл от старого участкового сильно расстроенным и недовольным: он во многом был с ним согласен, но сам, в силу своих жизненных взглядов, никогда бы не смог жить – как Недородов, хотя… Про возможность такого хотя он не думал.

*      *     *

     «Урал» мощно взревел двигателем, распугав соседских кур и устроив переполох в небольшой гусиной стае, мирно лежавшей на пригорке. Вожак, посчитав, что его подопечным грозит опасность, отважно бросился к мотоциклу, выставив оранжевый клюв, шипя и топорща крылья. – Смотри, какой храбрец! – Капитан крутанул ручку газа и сдвинул ногой подножку кик-стартера. – Поехали, братцы…

    Сразу же за посёлком станции колея стала сужаться, потихоньку, помаленьку переходя в узкую таёжную тропу. Тело мотоцикла замотало, заподбрасывало на кочках и корнях деревьев. – Я всё своё мужское достояние минут через двадцать в гоголь-моголь превращу! – Такая мысль могла бы развеселить капитана милиции, если не было так неудобно и больно. Буров повернул ключ зажигания. Чихнув напоследок бензиновым дымком, «Урал» встал, затихая раскалённым двигателем. – Приехали! – Буров неторопливо полез с сиденья. – Тихо…

    Где-то выстукивал свою барабанную дробь дятел и взялась класть поклоны Богу кукушка. Николай улыбнулся, вспомнилось, как в детстве он с отцом ходил в тайгу – собирали грибы, ягоды и, когда садились перекусить, захваченной с собой едой, где-то невдалеке начинало вести счёт годам кукушка. Он тогда тихо, чтобы не услышал отец, спрашивал: «Кукушка, кукушка скажи, сколько мне лет?» и, почти всегда, кукушка отмеряла лет двадцать, что очень расстраивало маленького Колю. Даже теперь, спустя много лет, Буров больше не спрашивал у лесной вещуньи про свои года.

    К удивлению Николая, чем ближе он подъезжал к Таёжному, тем дорога делалась ровней, а за пару километров до посёлка, так и вовсе раздвинулась и зашуршала мелким гравием. – Интересно… - Мельком подумал Буров, - у них тут что, новый БАМ открылся? 

     БАМ – не БАМ, но контора прииска – каменное здание в два этажа дышало деловитой уверенностью и некоторой самонадеянностью. Возле входа в здание была сооружена небольшая стеклянная будочка, к которой вёл своеобразный проход-тамбур из блестящих металлических труб. – Экий сторожевой пост отгрохали, для чего бы? – Задал себе вопрос и сам на него ответил. – Всё же золото моют, а не говядину выращивают. – Буров смело шагнул к импровизированной проходной.

- Стоять! – Охранник, с похвальной быстротой, выскочил из своей будки. – Куда прёшь?! 

     Вот тут, Николая и охватило столбнячное состояние. Он не верил своим ушам и своим глазам: его - представителя власти не пускали в какое-то здание, причём, всё это происходило в глухой сибирской тайге, где до ближайшего сельсовета было километров с пятьдесят.

- Э-э…

- Давай, мент, отваливай!

    - Так, придётся перейти к плану «Б»… - Буров махнул рукой:

- Меня гонишь, а у самого посторонние шляются?

    Охранник, бывший зек, это Буров сразу понял по лексикону и презрительному мент, купился на уловку капитана, он, хотя и носил нашитую надпись «Охрана» на груди, но таковым не был. Поворот головы в предполагаемую сторону нахождения очередных нарушителей обошёлся ему в большую шишку на голове и тридцать минут полной отключки. 

    Николай, предусмотрительно, вынул «Макаров» из напоясной открытой кобуры и стал ждать. Реакция друзей, только что вырубленного, охранника оказалась похвальной, но, объяснимо бестолковой: три доблестных стража конторы вывалились из дверей конторы. – Эх-ха, бестолковщина российская! – Буров поднял два ствола.

- Лежать! Оружие, двумя пальцами, из кобуры! 

     Команду выполнили безукоризненно чётко. – Видно, привыкшие и бывалые ребята? 

- Кто такие? – задал он вопрос.

- Охрана, - голос ответившего не дрожал.

    - Уверенный… - Николай, внутренне усмехнулся, но продолжил прикидываться непонимающим:

- Чья охрана?

- Да, ты что, мент?! – Буров не ответил, чем сильно обеспокоил говорившего и он поднял лицо от земли, - мент?

    Бить людей по лицу, Буров, в принципе не любил, но, в силу профессиональной необходимости,  делать эту ему приходилось с заунывным постоянством. 

- Уяснил? - Охранник не ответил. – Значит, уяснил…

    - Товарищ Буров?

    Николай, медленно – медленно, повернул голову. Несомненно, этот высокий, по-доброму улыбающийся мужчина, в безукоризненно сидящем костюме, выглядывающим треугольником белой рубахе и тщательно повязанном галстуком, являлся начальником поверженных им охранников. 

- Здравствуйте, Борис Николаевич.

- Добрый день, Николай Михайлович. Может, отпустите моих бойцов?

     Буров широко улыбнулся:

- Сейчас, вот только, составлю материал по поводу вооружённого нападения на сотрудника внутренних дел при исполнении служебных обязанностей, да подписочку о невыезде оформлю…

- Ну – ну, Борис Михайлович, разве это нападение? Так, не поняли ребята всех обстоятельств дела…

- Ага, и формы не увидели, потому…

- Знаете, Николай Михайлович, - начальник охраны прииска щедро улыбнулся, - сейчас столько жулья развелось, что кто угодно может милицейскую, пардон, полицейскую форму одеть…

- Точно, Борис Михайлович, и форму одеть, и пистолет нацепить, особенно в Таёжном, где последний раз видели милиционера, пардон, полицейского, два месяца назад?

    И тот сдался:

- Извините, товарищ капитан, - судя по изменившемуся тону и переходу на официально-сухой тон, Зыбков решил в корне пресечь ненужные препирания, - у меня очень много работы…

- Так, я Вас не задержу, уважаемый, - капитан тяжело вздохнул, - только руки поднимите, вдруг - несчастный случай? Выстрелит пистолетик-то, и будет бо-бо?

    Минута растянулась резиновым жгутом в три ленты: первая – недоумения человека, которого сунули лицом в дерьмо;  вторая – то, что капитан предвидел такое развитие событий; третье – должны были подойти главные силы противника. 

     В третьем случае у Бурова могла произойти осечка, но, как все милиционеры, он был несколько самонадеян, может, и не напрасно. Фигура господина Витке, своей массивностью и значимостью, могла урезонить и подавить любого мало-мальски робкого человека, но Буров только заулыбался:

- Николай Михайлович, а я думал, Вы в Берёзовске?

- И Вам доброго дня, Николай Михайлович! – Если кто-нибудь постарался выглядеть более добродушным и весёлым, чем Витке, то это у него ни за что бы не получилось. – А я уж думал, что сегодня не дождусь высокого гостя?

- Да, вот, приехал, а меня к Вам пускать не хотели, Николай Михайлович?

- Так, это недоразумение, ошибочка вышла, товарищ майор.

- Капитан, - поправил Буров. 

    Он не сомневался, что именно Витке и был тем осведомителем, сообщившим начальнику охраны его данные. Буров познакомился с Витке, сейчас исполнительным директором прииска «Златогорный», бывшем когда-то «Звездой», ещё при расследовании им хищения у горисполкомовского деятеля Рубикина. Витке тогда тоже отирался в дебрях исполнительной власти, а потом ушёл в бизнес и кое-чего добился, но стремления быть поближе к управлению народом не растерял и уже несколько созывов успешно избирался депутатом Берёзовского горсовета. 

- Капитан, майор, какая разница?

- Большая, Николай Михайлович, в зарплате, к примеру.

*     *    *

    Кабинет Витке не поражал размерами или богатым убранством, зато был оснащён самым современным оборудованием: большой, во всю стену холодильник, с встроенным открытым баром; большой телевизор; кондиционер, встроенный в окно.

- Смотрю, Вы неплохо устроились? 

- Положение обязывает, - Витке подошёл к бару, - стаканчик вина или, что-нибудь покрепче?

- Если можно, водички холодненькой? – Директор приподнял брови, - не пьёте или со мной не желаете?

- Ни то, ни другое – служба. 

- Так Вы же… впрочем, да. Кстати о службе, подскажите мне, зачем Вы сюда приехали, конечно, если это не служебная тайна? 

- Какая тайна? – Буров умел лгать, - тут несколько сигналов поступило, будто самогон гонят, а местный участковый в отпуске, меня и послали проверить, - то, что он рассказывал, было основной версией, объясняющий появление капитана в Таёжном. 

- Да-а, - притворно понимающе, закивал головой Витке, - беда с этим самогоном! Знаете, товарищ капитан, я вот, никак не могу понять наших людей, видно, ума не хватает? В посёлке руководством прииска открыт хороший, продовольственный магазин… Что Вы так смотрите на меня? Уверяю Вас, хороший и дешёвый к тому же. Да – да, дешёвый, например – бутылка нашей Мариинской водки стоит всего-то девяносто два рубля!

    Буров неверяще мотнул головой:

- Это что ж выходит, Николай Михайлович, у Вас тут уже коммунизм построен? Забавно, вокруг капитализм….

- Договаривайте, договаривайте, товарищ капитан.

- Да я, вроде всё сказал? – но интонация вопроса в словах Бурова свидетельствовала как раз об обратном.

- Ну, зная Вас, как человека дотошного, уверен, - Вы проверите мои слова. А, теперь извините меня, мне срочно нужно выехать в город…

*      *     *

     Буров вышел на улицу и снял фуражку. Парило… Охранник, при виде капитана, поспешно нырнул в свою стеклянную будочку, и только его чёрная кепочка высовывалась из-за стойки. – То-то же, охрана, встаёт, ох, рано…

    «Урал», уже в десятый раз чихнув, презрительно замолчал. – Та-ак, железный друг, заводится ты явно не хочешь? – Буров и вздыхать не стал. – Ноги, конечно, не самый быстрый вид транспорта, но надёжный – это точно. Остаётся решить один маленький вопрос – куда пойти, куда податься – кого найти, кому отдаться. Вот, с последим, положим, торопиться не надо, да и вредно моему организму… Тамара не поймёт.

    Что всегда нравилось Бурову в маленьких деревнях, так, это улицы. Эти улочки, нет, даже не улочки, а тропы, поросшие свежей травой. – Что удивительно, - мысль ворочалась лениво, - сколько ног здесь проходит за годы, - а трава всё равно зелёная. Зато, как хорошо, дождь пройдёт, а грязи нет…

     Впереди показалась какое-то странное сооружение, возле которого суетилось несколько женщин и, судя по одежде, из местного населения.

- Здорово, бабоньки! – весело поздоровался Буров.

- И вам не хворать! – одна из женщин повернулась к Бурову. – А, ты кто? Новый участковый?

- Почему новый, а, чем Вас старый не устраивает?

- Тем и не устраивает, что старый? Этот Пантелеевич в Таёжный, вообще, нос не кажет. Так, товарищ милиционер, зачем припожаловали в наш медвежий угол?

    - Бойкая бабёнка, а мне, как раз, такая балаболка и нужна бы.

- А, скажите, дорогая…

- Анна Васильевна Соломеина, - женщина протянула руку.

- Очень приятно, гражданка Соломеина! – Николай пожал протянутую ладонь. – Где мне можно было бы остановиться на пару деньков. Думаю, что гостиницы в посёлке нет?

    Соломеина гордо вскинула голову:

- А, туточки вы и не угадали, - есть у нас ночевалка. Правда, там живут только вахтовики с прииска, да гости, которые приезжают на прииск…

- Да, как интересно, а Витке мне про это не сказал.  

    Соломеина снисходительно покачала головой:

- Тот Витке и есть самый наиглавный жила. 

- Витке?! Быть того не может?!

     Женщина сдобрилась:

- А, ты, никак  - есть самый заступник для буржуёв? В недаром вас сейчас полицаями зовут…

- Не надо обобщать,  - Буров улыбался, - ты, Анна Васильевна, лучше скажи – где я могу найти гражданина Сорокина?

- Это Робинзона, что ли?

    Буров на несколько растерялся:

- Кого?

- Так, Генку Робинзона.

- А-а, - неуверенность в голосе полицейского капитана объясняла многое, если не всё. – Фамилия у него…

- Знаем мы его фамилию – Сорокин… Но, все зовут его Робинзоном.

- Понятно…

- Чего там тебе понятно? – Женщина бодро взмахнула рукой, - воды подберу и прямо к Робинзону сопроводю…
