МИКРОБ АНАТОЛИЙ 

(Невероятная история любви)

                              - А на Марсе есть жизнь?

         - Есть, и на «Сникерсе» тоже. Жизнь есть везде.

                                            Народная мудрость

     Микроб Анатолий попал в организм Василия случайно. Кто-то из гостей, заходивших к Василию на его день рожденья, случайно чихнул на любимую Васину кружку и Анатолий оказался на ней, а затем попал и в самого Василия. Некоторые читатели могут подумать, что Василий был неряшливым и неаккуратным. На самом деле это не так. Василий любил чистоту и порядок и раз в месяц обязательно наводил в доме генеральную уборку. Точнее он был генерал, а уборкой занималась жена. На следующий день после праздника, преодолевая последствия этого события, Василий собственноручно вымыл кружку «Доместосом». Как известно он уничтожает все известные микробы, но дело в том, что Анатолий был неизвестным микробом. Науки вообще известно только пять процентов всех микробов, и Анатолий входил в большинство. По характеру он был очень скромен и никогда не стремился к известности. Родителей своих он помнил слабо, слишком быстро ему было суждено с ними расстаться. Место своего рождения он тоже не знал, да, впрочем, это было и не так важно. Жизнь микробов во многом похожа на нашу, но привязанности к месту своего географического рождения у них точно нет. «Где поселился – там и пригодился» - так гласит микробная мудрость.

     Лимфоциты Светлана и Андрей заступили на смену. Проверив журнал посещений, выяснили, что посторонних нет, и приступили к охране иммунной системы Василия.

- Опять нам смена выпала на его день рожденья, - печально произнесла Светлана.

- Да, не вёзёт нам с тобой, отдохнуть, точно не удастся. Надеюсь, что хоть в этот раз он нормальный алкоголь взял и мешать не будет, - Андрею тоже эта смена изначально не нравилась.

- Ага, как же. Вон, уже пивом разогревается и  колбасу какую-то странную взял.

- Надеюсь, без соевых добавок?

- Конечно, зачем в сою что-то добавлять?

- Предупреди печень, скоро начнётся.

- Она готова, вот, правда, желудок сказал, что может, не справится. Я его сегодня видел, какой-то он расстроенный.

- Завтра он расстроится ещё больше.

- Смотри, к холодильнику полез.

- До гостей ещё два часа, а он уже  начал, и куда жена смотрит?

- Как, куда? В телевизор, конечно.

- Смотри, сыр с плесенью достал.

- Он где-то слышал, что это деликатес. Решил сам из «Голландского»  «Рокфор» сделать, - просто подержать его  пару недель в холодильнике.

   Битва с бактериями, расположившимися на сыре,  была непродолжительна. Все же опыт и постоянные тренировки имеют немаловажное значение.

    Анатолий сидел на кружке и смотрел. Он ждал, - ждал своего часа, своей  минуты, своей секунды. Василий ему нравился, как будущая квартира. Хоть Анатолий был молод, но многомиллионная память предков подсказывала ему нужные решения. У людей – это называется интуицией. Он помнил, как его, совсем маленького, отец водил  в музей микробиологии. Портреты великих микробов смотрели на него с уверенностью, что и он продолжит начатое ими дело по покорению планеты. Изобретение пенициллина явилось сильным ударом по  их планам. Александр Флеминг за это был навсегда  проклят, и его фамилия стала ругательным словом. Стрептококки и стафилококки, а так же сотни других старейших семейств понесли значительные потери. Анатолий много чего ещё узнал интересного за годы обучения в микробной школе. А, самое главное чему научился Анатолий -  это терпение и выдержка. Поэтому он просто сидел и ждал…

    Василий, вкусивший сыру и приняв немного разогревающих напитков, стоял на балконе и курил. Чувствовал он себя превосходно, хотя выглядел не так оптимистично. Простудные заболевания обходили его стороной, нервы у него были крепкие, а желания скромные. Некоторые слабости, которые Василий считал своей сильной стороной, конечно, наносили свой отпечаток на общий вид, но в целом картины не портили. Часть гостей уже довольно комфортно растеклась по квартире Василия, и хаотично совершала круговые движения. Это является уже, наверное, общей традицией, когда те, кто пришли пораньше с тоской изучают фотографии, ожидая тех кто «чуть-чуть» задерживается, в то время, как празднично накрытый стол, уставленный напитками и едой, пока ещё не ставшей закуской, притягивает к себе - как магнит стружку. Кто именно из гостей помог Анатолию переселится на кружку, так и осталось загадкой. Это был ранний весенний период. Время, когда организм, уставший после зимы, берут на абордаж различные вирусы, бактерии и любовные переживания.

     Сам процесс празднования не отличался чем-то необычным и был похож на тысячи подобных мероприятий. Шло обычное чередования стихий: вода – огонь – воздух, вода – воздух - огонь. Некоторым, особо рьяно сочетающим огонь и воду, а точнее, огненную воду,  довелось познать и стихию земли, но это тоже не является чем-то необычным. Во время празднования Василий пару раз пытался воспользоваться кружкой, чтобы налить себе чаю, но иные напитки сегодня правили балом. Если бы Анатолий попал к Василию именно в этот момент, его участь была бы предрешена. Светлана  и Андрей сразу бы распознали его. Но, видимо, сегодня удача была на стороне Анатолия. Во время праздника Анатолий увидел, как Василий попытался включить домашний компьютер, чтобы показать  фотографии, но собратья Анатолия, преодолев хиленькую защиту, в виде пиратского Касперского, полностью  заблокировали его  работу. Анатолий всегда белой микробной завистью завидовал этим вирусам. Различные «черви», «трояны» и т.д.  были гордостью микромира. Микромира, который постепенно завоёвал мир виртуальный.

Рано утром Василий достал свою любимую кружку, с оригинальной надписью «Василий», налил в неё чай и медленными и уверенными глотками стал пить. Время  Анатолия пришло.

    Света и Андрей, усталые и измученные, с нетерпением ожидали конца смены. Света, добивавшая парочку сбежавших от печени токсинов, была прекрасна. Замученный, но от этого ещё более выразительный  взгляд, сразу проник в клетки Анатолия. Он смотрел и не мог отвести глаз. Всех своих пятидесяти глаз. Застыв от охвативших его чувств, он не заметил, что она заметила его:

- Ты кто? – спросила Света, стараясь быть вежливой.

- Я – Анатолий, - так же вежливо ответил Анатолий.

- Да, мне хоть Афинопопий, покажи пропуск? - Света посмотрела на прибор распознавания «Свой – чужой», но он молчал. 

     За ночь непрерывной работы ресурс его аккумуляторов был выработан полностью. Пришлось переходить на ручное распознавание.

- Цитокин, - произнёс Анатолий, стараясь быть уверенным. 

     На практических занятиях он не однократно обманывал иммунную систему, но то была имитация, а,  здесь  ошибка могла стоить жизни.

- Я, вроде, их всех знаю, но тебя не помню?

- Я новенький, - стажер.

     Светлане понравился этот симпатичный микроб, но что-то внутри подсказывало ей, что не всё здесь так  гладко. Анатолий улыбнулся ей широко и открыто, всем своим видом показывая свою широкость и открытость. Взгляд их глаз  составил единый мост, по которому пронеслась любовь.

- Заканчивай с ним! - Закричал Андрей, - пора  бактерии выкидывать. Наши уже его за нос щекочут, сейчас чихать будет, надо убегать.

- Мы не договорили, - произнесла Светлана.

- Завтра в восемь, я буду ждать тебя возле сонной артерии, - ответил  Анатолий.

    В этот момент Василий чихнул громко и протяжно, избавив тем самым свой организм от миллионов микробов и бактерий. От всех, кроме одного. Анатолий стал частью Василия.

    Весь  следующий день Анатолий прогуливался по Василию. Ему здесь всё нравилось, но мысли его постоянно возвращались  к Светлане. Об этом в школе не говорили, и, значит, и не рассказывали. Он не знал, как поступить, признаться ей во всём – значит, погибнуть. А не признаться, - значит, тоже погибнуть, но уже от любви.

     Светлана тоже не находила себе место. После смены она посмотрела всю имеющуюся у них базу данных и поняла, что она пропустила один из штаммов  гриппа. А (Н3N2)234 вот, как официально назывался  Анатолий. По уставу, Светлана сразу же должна была доложить об этом Великому Тимусу, чтобы он выслал на поиски и уничтожение  Т-киллеров. Т-киллеры не знали пощады, боли и жалости, усталости и страха, прос-тые чувства  были им неведомы. Светлана понимала, что покрывая Анатолия, она сама могла стать их  жертвой. - Я его впустила, я его и убью, - произнесла Светлана и стала готовиться к встречи. 

     Попав в организм, любой микроб обязан тут же начать размножаться, а по необходимости и мутировать. Анатолий это знал, но медлил. Для полноценного размножения были созданы все условия. Ослабленная иммунная система и здоровый, и активный Анатолий, тем более, что пару ему искать было не нужно. В жизни микробов размножение, практически, равно делению, но Анатолий был эгоистом, и делиться не любил. А тут ещё и неизвестно откуда взявшиеся чувства внесли сумятицу в химические клеточные реакции.

    Анатолий,  переминаясь с нечётных лапок на чётные, с нетерпением, ожидал Светлану. И вот, наконец, появилась она. Все двадцать глаз пристально смотрели на Анатолия.

- Привет. 

- Привет. Я всё о тебе знаю. Ты - хомячий грипп. - Светлана решила сразу расставить все точки над «и»,  и по возможности и над «е».

- Как ты узнала?

- У тебя на лбу написано.

- На каком?

- На правом.

     Анатолий потрогал себя за оба лба, но ничего подозрительного не обнаружил. Однако врать он уже больше не мог:

- Ты права, но знаешь, ты, словно Большой адронный коллайдер расщепила мои клетки на миллионы влюблённых частиц, и теперь я безопасен, как сироп от кашля.

    Светлане никто и никогда, кроме её самой не говорил таких красивых слов. Анатолий нравился ей всё больше и больше.

- Я должна тебя уничтожить, потому что ты плохой.

- Ты что, американских фильмов насмотрелась. Какой же я плохой, я хороший. Скоро полнолуние, - время для мутации. Давай, я тебя укушу и мы мутируем вместе? Ощутим новые силы и новые способности, перейдем на новый этап развития.

- Ты выпил, что ли?

- Заметно?

- Нет, просто видно.

- А хочешь, давай, убежим вместе, посмотрим мир, поживем  на природе.

- Ага, поменяем хрен на варежку.

- Точно, можем пожить на варежке.

- Нет, Анатолий, вы мужчины всегда обещаете золотые горы, а получаются пустынные равнины или варежка.

    В этот момент где-то выше их раздался гром.

- Ты привила за собой хвост? - испуганно спросил Анатолий.

- Он у меня всегда со мной. Не бойся, это обычная икота. Видимо, кто-то вспомнил про Василия.

- Икота, икота перейди на Федота, - вспомнил Анатолий детскую поговорку.

- Где ты сейчас Федотов видел? Да и икота - не  ангина, просто так не переходит.

- Да, без Федота и Якова ей не вырваться. 

-Пойдём со мной Анатолий к Великому  Тимусу, пусть он решит нашу судьбу. Потому, что мне без тебя тоже не жить, а прятаться долго нам не удастся, если и удастся то недолго.

- Пойдем, - обреченно сказал Анатолий. 

    Он знал, чем это может закончиться. Вот так, порой, любовь толкает на необдуманные поступки.

    Великий Тимус, молча, разглядывал и Анатолия и Светлану.

- Ты нарушила инструкцию. Ты впустила к нам в дом врага, а, значит, сама стала врагом, потому, что друг врага – враг.

- Но, враг, пришедший к нам, стал моим другом, а друг друга не может быть врагом. А враг врага - он же  уже друг, а враг врага и друг друга – это же друг. Нарушение одной инструкции – это повод создать новую инструкцию по недопущению нарушения  старой инструкции.

- В твоих словах есть смысл, правда, немного, но есть. Хотя, в смысле всегда мало правды, но лучше немного правды в словах, где есть смысл, чем много правды в смысле, в котором нет слов.

- Он сам-то понимает что говорит? – спросил Анатолий у Светланы. 

    Сам он ничего не понял, но вида не подал. В общение с начальством всегда лучше сделать вид, что понимаешь всё, даже если не понимаешь ничего.

- Глупость, сказанная красиво и замысловато, зачастую становится мудростью, - ответила ему Светлана.

    Великий Тимус снова ушёл в свои мысли и вернулся только минут через десять. Ему понравилась идея по написанию новой инструкции, так как он очень любил это занятие, и считал это целью своей жизни и своим долгом.

- Тебе, Светлана, за нарушение инструкции выговор, - Великий Тимус  принял решение.

- Какой?

- А ты не почувствовала что ли? Конечно, строгий. - И он ещё раз произнёс слово «Выговор», только очень строгим голосом.

- Вот, теперь почувствовала.

- А этого в лабораторию. 

    Анатолию дали один день лаборатории, что по нашим меркам равно трём годам. Светлана постоянно навещала его и носила ему разные передачи. Некоторые передачи ему не сильно нравились, но он смотрел, потому, что не хотел расстраивать Светлану.

    Благодаря Анатолию у Василия появился иммунитет к хомячьему гриппу, и он теперь мог смело находится в обществе чихающих и кашляющих хомяков.

    Выйдя из лаборатории, Анатолий увидел встречающую его Светлану. Затем они ещё очень долго гуляли по Василию, и, казалось, что весь мир принадлежит им двоим. Двоим разным, ставшими  такими близкими.

    На этом и заканчивается эта правдивая и, в то же время, невероятная история. Там, где есть жизнь,  всегда найдётся место для любви. Любви, преодолевающий, казалось бы, непреодолимые противоречия. А там, где есть любовь, там обязательно возникнет и жизнь. Потому, что жизнь без любви  невозможна. Даже в микромире.

    Если не верите, можете спросить у Василия…

ТИМУС - эндокринная железа, играющая важнейшую роль в формировании иммунитета. 

Т-киллеры, цитотоксические T-лимфоциты, CTL (от англ. to kill — убивать) -  вид лимфоцитов, осуществляющий лизис повреждённых клеток собственного организма.

Цитокины - это особые вещества, выделяемые различными типами клеток, которые действуют на другие клетки, стимулируя или угнетая их функции.

ВЕСЁЛАЯ ФЕРМА

Глава 1: Овощи

    Это было обычное жаркое июльское утро. Ничего не предвещало какой-то беды. Все было по-обычному, буднично, и по-будничному - обычно. Первым проснулся хрен и с видом, что он знает все, стал пристально смотреть на помидорку. От этого пристального взгляда она начала понемногу краснеть.

- Ну, чего вылупился, как птенец из гнезда? - Помидорке явно не нравилось такое чрезмерное внимание.

- Хреновину бы с тобой замутить? - похотливо предложил хрен.

- Хрен тебе! - зло сказала помидорка, - есть и более заманчивые предложения.

- От Киркорова, что ли?

- Да, хоть б и от него.

    Киркоровым  хрен называл болгарский перец, который рос неподалеку, но пока спал.

- Лечо намного приятней, чем твоя хреновина. Твои подружки пока ещё только цветут. Самые последние и пойдут с тобой, хотя для тебя и третий сорт - не брак.

     Хрен, поняв, что диалога не состоится, повернулся к росшей  рядышком петрушке.

- Привет наркота!

- Ты меня с маком, что ли попутал? - Петрушке явно не понравилось такое обращение, то, что её семена причислили к наркотическим придавало петрушке некий оттенок гламурности и особенности, но ей это  не нравилось. - Укроп, скажи ему, чтоб отстал, - петрушка явно нуждалась в поддержке.

- Отстань от нее. Докопайся лучше… До соседского огорода. У тебя корни большие, да и делать тебе всё равно не хрен, - неожиданно в разговор влез огурец, до этого мирно дремавший на навозной грядке.

- Ты бы помолчал лучше, вот встретимся мы с тобой в одной банке, я из тебя всю душу твою водянистую вытрясу! - Хрен понял, что он начинает быть в меньшинстве и от этого стал более агрессивным.

- Какие Вы все дурашки, - клубника, считавшая себя элитой огорода, почему-то думала, что именно такой слегка снисходительный тон и должен присутствовать с малообразованными, по её мнению, собеседниками, - ведёте себя, как редиски.

- Слышь ты, дитя селекции, ты до сливок можешь и не дотянуть, - редиске и редису слова клубники явно не понравились.

- Давай, я ей все усы повырву, пусть размножается бабочками, как огурец, - чеснок, который любил влезть во всё, тоже решил и здесь принять своё участие.

- Не бабочками, а пчелами, а во-вторых я самоопыляемый, - обиженно сказал огурец.

- Тем более извращенец, - чеснок имел свои понятия о нормальности размножения и поэтому  не любил огурца.

- Братья! Руссичи!!! До коли мы будем терпеть иноземцев на нашей земле. Вырвем их с корнем и пустим на удобрение! - горох был настроен решительно, - репа, брюква, свекла, морковь - отстоим  огород!

- Ты бы свои стручки позакрывал, тоже мне, нашелся борец за права русских овощей. Поверь мне, главное не родится, а душой Родину принять, - картофель был возмущён речью гороха до самых клубней.

- Пошёл вон! - сказал картофель колорадскому жуку, уже собирающемуся отведать немного ботвы, - янки гоу хоум!!!

     У жука после таких слов полностью пропал аппетит, и возникло резкое желание спрятаться. Щавель, до этого мирно  беседовавший с салатом и спаржей о пользе вегетарианства, насторожился, - потому, что точно не мог знать свою истинную национальность. - Надо было родословную составлять, - подумал щавель.

- Ну, я-то по любому наш, исконный, - хрен почувствовал новую тему для конфронтации, - Русский огород для русских!!!

    Вот так, иногда, простые казалось бы разговоры рано или поздно переходят в политику. На огороде начали создаваться различные партии, союзы и объединения. Причём такие, которые даже Мичурину не снились: «Справедливые бобы», огородный фронт «Многолетние», движение «Плодово-ягодные», «Кабачки России», «На навозе»… и т.д., и т.п.

     И неизвестно, чем бы это закончилось, если бы к тыкве не пришло вдохновение.

- Одумайтесь, овощи! Что вы делаете? Вы хотите, как и раньше быть самым низшим звеном пищевой цепочке? Вы хотите осенью превратиться в закуску? Вы свободные овощи свободного огорода, где Ваша сила духа? Объединимся ради нашей свободы!

- Пустоголовый гаджет хеллоуинна, дело говорит, - поддержал тыкву кабачок, - пора свергнуть ненавистное иго.

     При этих словах кот Епифандрий, крадущийся к огуречной грядке, полакомится огурцом, впал в ступор. - По ходу война начинается. Кот был испуган до кончика хвоста, - надо своих предупредить, - подумал он и побежал в сторону свинарника, трясясь от страха и икая.

     Пока кот бежал к своим, на огороде уже начали формироваться боевые отряды. Первым делом было решено вытащить своих товарищей из застенков подполья и погреба. Одновременно с захватом дома и освобождением пленников, должен был быть осуществлен захват в плен всех животных находящихся на ферме. Расчет был на то, что соседние фермы обязательно поддержать их.

-Ура! Революция! – радовался лук.

- Успокойте Чипполино. От него плакать хочется, - приказала кукуруза кусту смородины.

    Кукуруза, как царица полей, была назначена главнокомандующим. В военный совет вошли также огурец, чеснок и редис.

    Час великого сражения приближался. Одно только не знали жители данной фермы. Не знали это овощи, не знали это и животные. Они не знали, что соседние фермы не смогут их не то, что поддержать, но даже и понять. Потому что умением мыслить и говорить обладали жители только этой фермы. Потому что только на этой ферме, ее хозяин Сергей Петрович Фролов переборщил с нитратом аммония…

                                   Глава 2: Животные

    Свинья Аура, после нескольких подходов к чану с забродившими ягодами, находилась в прекрасном философско-созерцательном состоянии. Но слова кота заставили её мгновенно протрезветь.

- Мы пропали! - заплакала Аура и забилась в самый дальний угол свинарника. 

    На её поросячий вой сбежались остальные представители животной фермы. Собаки, в количестве двух штук, козёл, лошадь, две коровы, боров Митька, три курицы, петух Афанасий, пять гусей и хомяк Евлампий. Евлампий поначалу сидел в клетке, но после того как его размеры превзошли объём клетки, был выпущен на волю.

     Петух Афанасий был, как всегда настроен решительно: 

- Надо проучить их! Где это видано, чтобы мы убегали от еды? Что скажете коровы? Вам-то точно первым достанется. Вы их брата  немало  извели.

    При этих словах Ауре захотелось перейти на поедание песка или угля. В животе предательски начал урчать страх.

- Мезима не у кого нет? - с грустью, спросила Аура.

- Зачем он тебе? К тебе скоро кетчуп придет. Кетчуп прекрасно подходит к свинине. - Евлампий сам же придумал этот каламбур, сам же и посмеялся, правда, смех его получился каким-то нервным.

- Надо хозяина предупредить, он быстро с ними разберется. Он им задаст перца! - Митька решил, что это единственный путь к спасению.

- Это перец нам задаст, - Евлампий опять блеснул остроумием.

- Это телевиденье всему виной, а особенно реклама. - корова Муся решила тоже высказать своё мнение.

- Так давайте первый исконно русский вопрос - «Кто виноват?» оставим  в покое, а перейдём ко второму – «Что  делать?» - Афанасий решил взять на себя роль координатора мнений в данной дискуссии.

- Бежать! - завизжала Аура, тут же решив воплотить замысел в жизнь, но дверь сарая, внезапно вставшая на её пути и, силу употребления алкоголесодержащих ягод, незамеченная ею, резко и весьма болезненно остановила этот душевный порыв.

- Бегство - это проявление трусости,- сказал Епифандрий, - будем давать дёру?

    Евлампий предложил всем спрятаться в доме и ждать подкрепления, он всегда любил подкрепиться, особенно сладким.

- Там мы будем в безопасности, да и еды там  много, опять же интернет и кабельное?

    Предложение хомяка было принято почти единогласно, за исключением одной воздержавшейся свиньи Ауры, которая после удара о дверь почему-то просила всех называть себя Кармой. Объединив свои усилия, им удалось затащить свинью в дом  и все начали  готовиться к  обороне. Курицы тут же уселись возле телевизора. Время было обеденное, поэтому по всем каналам шли только сериалы. Курицы, затаив дыхание, вылупились в телевизионный ящик и не на что не реагировали. Боров Митька пытался пару раз переключить на новости, но, после того, как его клюнули в нос, отказался от своей затеи.

- Не тронь их, курицы они и есть курицы, с них толку как от козла молока, - посоветовал петух.

- Это, что сейчас было - комплимент или предложение подраться? - Козлу не совсем понравилась последняя часть фразы.

- Хорош лается, как собаки, - попытался утихомирить всех хомяк.

- Хомяк, ты  думай на кого мычать,  - собаки Фас и Фу тоже решили вступить в беседу, - мы из тебя сейчас быстро чехол для  ключей сформируем.

- Сейчас у нас кто-то помычит?! Будет мычать, пока вымя не вырастет, - коровы тоже присоединились к милой беседе.

- Так, замолчали все! – Афанасий решил на себя взять роль лидера, – где свинья?

- В апельсинах.

- Сейчас не до шуток.

- Правда, в апельсинах.

    Обернувшись, Афанасий увидел, что Аура открыла холодильник, вытащила апельсины и, накатив пару бутылок пива,  весёлая и довольная разлеглась среди них.

- Хоть у кого-то мечта сбылась.

    В это время хомяк добрался до музыкального центра и включил диск Стаса Михайлова.

- За хомяков! Я поднимаю свой бокал! За хомяков... - подпевал Евлампий.

- Это, что такое?

- Помирать, так с музыкой.

- С музыкой, а не от музыки. Выключи! - приказал Афанасий Евлампию.

- Тут ещё «Фабрика» есть, -  хомяк не сдавался.

- Точно! Врубай наших! – провизжала Аура.

- Всем занять боевые места и приготовиться, -  Афанасий произнёс это так решительно, что наступила, практически, мёртвая тишина. - Закрываем окна и двери, отправляем смс хозяину и ждём… и, да поможет нам Дарвин! - эту фразу он произнёс немного тише, но зато  с большим пафосом.

    Посланное с помощью Т9 сообщение: «ААААА ходяин спасинас ото овощ», так и не дошло до Сергея Петровича, только животные об этом не знали. Не знали они и о том, что укроп и петрушка уже с час глушили  все радиосигналы идущие с фермы…

    Кот Епифандрий с грустью посмотрел в окно. Грядки опустели, и в воздухе стояла зловещая тишина.

- Молочка бы сейчас? - произнёс он, облизывая пересохшие губы.

- Подойди, выпей, тебе сейчас надо, - позвала кота корова Нюрка.

    Наступал час великой битвы.

Глава 3: Сражение

    - Я должна предупредить кота о планах захвата, - эта мысль вот уже час, как не давала покоя клубнике. Она не была предателем, она была влюблена.Это случилось месяц назад, когда Епифандрий пробирался к огуречной грядке полакомится первыми огурцами и случайно задел ее, тогда ещё молодую и зелёную ягодку, своим хвостом. На обратном пути он даже обнюхал ее, но интереса не проявил. И с тех пор она уже не могла спокойно думать и жить. Она понимала, что он некогда не ответит ей взаимностью, что соя, которую он ел в колбасе, ему намного ближе, чем она, но ведь сердцу, пусть даже клубничному, не прикажешь. Она знала, что за свой поступок может быть серьезно наказана, а с учётом военного положения, даже съедена, но любовь толкала её на безрассудные действия.

- Котейка, я здесь. Я должна сказать тебе что-то важное? - Клубника подползла к дому и залезла на окно.

- Кто это? - испуганно спросил кот.

-Это я, клубника, они роют подкоп в подпол, так что будьте осторожны.

- А, зачем ты говоришь нам это?

- Затем, что я люблю тебя, и хочу, чтобы ты жил… 

     В это время укроп со щавелем увидели её и попытались оттащить от окна.

- Прощай, котенок! - клубника прислонила свой листочек к холодному оконному стеклу.

     Кот тоже прислонил свою лапу к стеклу. И, на одно мгновение, им показалось, что нет между ними этой стеклянной преграды, их глаза смотрели друг на друга, и их сердца бились  синхронно.

- Прощай, клубничка, и спасибо тебе, - прошептал кот, и маленькая слезинка из уголка его правого глаза медленно упала на пол.

     Клубнику, по приказу кабачка накрыли стеклянной банкой и оставили на краю огорода. Штурм дома начался с обстрела из лука. Но так, как лук ещё не достиг нужной пробивной зрелости, то успех был минимален. В это время картофель, вместе с хреном, осуществляли подкоп. Гуси, под руководства кота, уже укрепили стены подполья и были готовы к отражению и этой атаке. На крыше высадились укроп, щавель и спаржа. Попытка проникнуть в дом через дымовую трубу тоже не увенчалась успехом, потому что Аура вспомнила, что подобным способом когда-то пытались проникнуть в дом одного из её предков, поэтому разведённый огонь сделал  нападение невозможным.

    Капуста вместе с огурцами и морковкой пытались сломать дверь. Кабачок и тыква, усевшись на трактор, помогли преодолеть первый оборонительный заслон в виде двери, но дальше прихожей им продвинутся, не удалось.

     Перед кукурузой лежал план дома. Шел уже третий час сражения, но основная часть дома была по прежнему ещё не занята. Разведка доложила о приближающемся к огороду отряду бобров, идущих на выручку. Это были друзья Евлампия, которых он тоже подкармливал  зерном с удобрениями. С помощью колорадского жука, ему удалось сообщить им о начале боевых действий и они с радостью согласились помочь.

    Высланный навстречу бобрам сводный отряд плодово-ягодных задержал их и заставил рассеяться, но сражение на два фронта всегда опасно.

- Бобры рассеяны, производим зачистку, - доложила свекла.

-Пленных не брать - кормить их нечем!  - приказала кукуруза.

    Обе стороны несли ощутимые потери. Подполье пришлось отдать. Три комнаты из пяти, которые были в доме, тоже уже находились на стороне овощей. Над крышей развивался «Весёлый кабачок». Казалось бы, уже ничего не спасёт животный мир фермы, но тут произошло чудо или волшебство. Внезапно начавшийся ливень полностью приостановил сражение. Дело в том, что химические  вещества, содержащиеся в дожде,  полностью нейтрализовали действия  нитрата аммония. Овощи, лишённые централизованного руководства и способности к общению, стали занимать те места, что изначально были предусмотрены планом посадки.

    Животные начали понемногу выходить из дома. К приезду Сергея Петровича всё было почти, как обычно. Но что-то было не так, и Сергей Петрович это чувствовал. Страшная догадка мелькнула у него в голове, и каменной рукой ужаса сжало сердце. Все животные столпились в одну кучу и жалобно смотрели на него. Хитро  улыбающейся на своей грядке кабачок, смотрел на него в упор. Сергея Петровича бросило в холодный пот.

    По осени он собрал урожай и весь его продал, не оставив себе ничего. На этом можно и закончить эту историю. Но только она не закончилась, и овощи по-прежнему ведут войну. Они взрывают банки с соленьями в наших подпольях, именно они, находясь в праздничных салатах, забирают силу и разум, и многих притягивают к себе, заставляя заснуть и подчиниться им. Именно они, изучающее, смотрят на нас с витрин супермаркетов и прилавков на рынке. Они не сдались… война продолжается…

    P.S. Выбор качественного нитрата аммония – это вы-бор здоровья. Так что, приобретайте аммиачную селитру только у проверенных производителей, например, таких, как КОАО  «Азот». Селитра с «Азота» состоит только из экологически чистого азота, водорода, кислорода и его соединений. Ни оборудование, ни люди на нём работающие, ни сама продукция не содержит ГМО.

     Селитра с Азота – о  здоровье забота…

